

让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 14 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022 年 4 月 6 日

入党申请书

敬爱的党组织：

我志愿加入中国共产党。中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时也是中国人民和中华民族的先锋队，始终代表着中国先进生产力的发展要求、代表着中国先进文化的前进方向、代表着中国最广大人民的根本利益，以实现中国民族复兴为己任、以实现共产主义为最高理想。因此，我热切希望加入中国共产党，并为这崇高的理想奉献终生。

中国共产党以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个”代表重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想作为行动指南，带领中国人民创造了新民主主义革命的伟大成就、创造了社会主义革命和建设的伟大成就、创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就、创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。中国共产党诞生于危难之际、挽民族大局于即倒、创民族振兴之伟业。因此，我热切希望加入中国共产党，并为这波澜壮阔的伟大事业不懈奋斗。

当前，新冠疫情还在我省肆虐，长春疫情防控已经进入决战决胜的关键

阶段。在本次吉林省疫情防控战役中，让我们清楚的看到，在保护人民安全，与疫情抗击关键时刻，无数的党员“逆行者”逆行而上，争先恐后的走向抗击疫情的一线，当先锋做表率，带动居民共同筑牢防疫“铜墙铁壁”，保护广大居民生命安全及身体健康。在抗击疫情中，正是这些逆行抗疫一线共产党员以实际行动践行初心、担当使命，做到冲在最前、干在最前，关键时刻成为群众的急先锋、主心骨、顶梁柱，为居民筑牢抗疫堡垒，党员先锋模范作用深深感染着我、激励着我。

多年来，在党的教育和培养下，我认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个”代表重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想，加强思想政治修养，真心拥护党的领导，加入党组织的愿望日益强烈、日益迫切。我深深认识到，作为当代青年教师、人民警察，要想更好的为人民服务，为国家建设和民族复兴贡献自己的力量与热忱，就应该自觉地站到党旗下，加入到我们党这样一个有着伟大、光荣、正确的政治组织中来，积极主动接受党组织的教育和培养，不断成长、不断进步。

今天，我郑重地向党组织递交入党申请书，是我人生历程中最庄严神圣的一件事，是我在入党前对人生的一次宣誓。但我也知道，自己身上还有许多缺点和不足，恳请党组织从严要求。如果党组织在严格审查后吸收我入党，我将时刻用党章、用党员标准严格要求自己，自觉接受党组织和同志们的监督，严于律己、勤奋进取，努力做一名合格的共产党员，为党的事业贡献我毕生的精力和热血。如果组织上认为我还不符合一名党员的条件，我也将继续努力，严格要求，克服缺点，弥补不足，争取早日加入党组织。请党组织在实践中考验我！

此致

敬礼！

申请人：侯炳超

2022年4月6日



◎下沉社区志愿者心声

积极响应号召，认真履职尽责

努力做好学院服务社区抗疫的志愿者

学院后勤管理处 许秀慧

近日，为积极响应学院党委的号召，切实履行党员义务，我主动参加学院“党旗飘扬”突击队，参加下沉抗“疫”工作。下面，我就自己的志愿服务工作，谈谈几点感受。

一、提高思想认识，深刻理解社区志愿服务的重要意义

自疫情发生以来，学院党委高度重视，迅速反应，全面布防，我们后勤

管理处处处长的带领下，及时传达学院党委各项部署要求，压紧压实各项防控责任，全力以赴做好各项防控工作。在疫情日趋严重的形势下，正是学院党委的正确领导和科学指挥，确保了校园的绝对安全，也给我们全院师生吃下了“定心丸”。随着疫情发展，越来越深切感受到学院党委及早动手、科学决策，果断处置的重大意义，坚定了每一名教职员工的决心，坚决贯彻执行学院党委决策的自觉性和主动性。因此在学院发出号召下沉社区一线开展志愿服务后，我主动报名。但是学院政治处坚持“以人为本”，首先考虑到有些家庭可能存在的困难，对家中已经有一方在一线，小孩无人照顾的职工，没有同意参加第一批下沉社区，这更让我深切感受到学院对我的关心关怀，更加坚定了响应号召支援一线的信心和决心，所以在号召就近社区开展志愿服务后，我义无反顾的到我家所在社区报了到，并到社区开展志愿服务工作。

二、积极响应号召，第一时间深入社区开展志愿服务

到社区开展志愿服务后，我坚决服从社区的工作安排。开始的时候，我负责维持核酸检测秩序和指导被检人员扫码，这两项工作要求志愿者要热情周到，服务贴心，特别是要有耐心，因为随着封控时间增长，越来越多的群众不理解，不配合，怨声载道，有时甚至语言行动过激，但我始终保持良好心态，耐心给群众讲解。记得有一次白山市支援长春的医护人员与社区干部因酒精使用发生争执，双方各不退让甚至要动手。此时，我主动站了出来，利用人民警察的身份，巧妙化解了这场可能暴发矛盾的冲突，事后社区干部当面对我表示感谢。有时，社区会安排我给各个小区住户发放抗原测试盒和送蔬菜包，这两项工作最大的特点就是上楼下楼，下楼再上楼，真的是很考验人的耐心和意志力，由于我的身体一直不好，此时对于刚刚做完手术不到半个月的我来说，每天几万步走下来，双腿肿得就像大象腿一样。但是我知道此时此刻我决不能退缩，因为我身后有四个字“警官学院”。在社区志愿

服务的这些日子，我更加深切理解了社区工作的不容易，我所面临的困社区人员几乎每天都在面对，每天都要默默付出，他们才是最可爱最可敬的人。

三、克服一切困难，努力做好下沉社区抗疫一线工作

我个人感觉，从目前发展的情况看，疫情还需要一段时日才能结束，我将始终响应学院党委号召，继续坚守在社区抗疫一线。一是坚决做好个人防护，严格落实各项保护措施，始终确保安全在一线开展志愿服务；二是服从服务社区各项工作安排，不提要求，不搞特殊，不怕吃苦，努力做好每一项社区服务工作；三是要坚持边工作边学习，工作中注意讲究方式方法，确保每一项工作都能让社区放心，让群众满意。四是保持积极向上乐观态度，工作严谨细致负责，始终维护好学院良好的对外形象。

请学院党委和各位领导放心，我将全力以赴做好每一项工作，圆满完成学院党委交给我的下沉社区抗疫一线志愿服务工作。

◎我想说

红日初升其道大光，河出伏流一泄汪洋。疫情当前，“闻令而动、主动请缨、挺身而出、临危出战”已经成为警院人的代名词，全体警院人上下同心、守望相助，必定汇聚起磅礴力量，取得疫情防控阻击战的最终胜利！

——王鸣晖（党委副书记）

国有危难，使命就是号角；紧要关头，初心就是方向。作为一名党员干部、一名政工干部，面对疫情要用顽强的精神、无畏的勇气和坚定的信念，立足本职、甘于奉献、担当作为，用实际行动为打赢这场疫情防控阻击战贡献全部力量。

——周晓吉（政治处主任）

面对突如其来的疫情，我们要同心协力，英勇奋斗，共克时艰，要全面

做好抗疫和防疫的防护，这样我们才能平安渡过难关。春天的脚步已经来临，只有我们携手并进共同努力，我们才能相约在吉司警院。

——S20707142 张博文

今日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

王鸣晖	李永芝	裴淑敏	李晓莉	李雪飞
彭佳成	尹 潇	王 杨	李 凡	张吉祥
边 缘	田浩然			

截至4月6日，学院共有53人共270人次参加下沉社区疫情防控志愿服务，提供志愿服务时长总计1797小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意！你们辛苦啦！

